REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791321596001

RAZON SOCIAL:

UNILEVER ANDINA ECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

UNILEVER ANDINA ECUADOR S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

VILLAO SOTOMAYOR JESSICA MARIA

CONTADOR:

ANDRADE ZAMORA ISRAEL FERNANDO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/07/1995

FEC. CONSTITUCION:

26/07/1995

FEC. INSCRIPCION:

09/08/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/02/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE HELADOS Y PRODUCTOS COMESTIBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: PASCUALES Calla: AV. PRINCIPAL Número: S/N Edificio: DASIS Carretero: VIA A DAULE Kilômetro: 25 Referencia ubicación: FRENTE A LA COMPAÑIA VECONSA Telefono Trabajo: 042259300 Telefono Trabajo: 04203030 Fax: 042593000 Email: gilma.mendez@unilever.com Web: WWW.UNILEVER.COM

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 057

ABIERTOS:

B

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

49

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lieuario: JLMS231065

Lugar de emisión: MILAGRO/OLMEDO Y JUAN Fecha y hora: 1/02/2011 15:15:08

Página 1 de 20

SRI. O W. C. C. VIII



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791321596001

RAZON SOCIAL:

UNILEVER ANDINA ECUADOR S.A.

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

S ESTADO

FEG. INICIO ACT, 12/11/1999

NOMBRE COMERCIAL:

UNILEVER ANDINA ECUADOR

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE HELADOS Y OTROS PRODUCTOS COMESTIBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Rovincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Ciudadala: CARCELEN ALTO Calla: JOSE ANDRADE Jimero: S/N Intersección: JUAN DE SELIS Referencia: Telefono Trabajo: 022471411 Fax: 022472973 Telefono Trabajo: 022484

No. ESTABLECIMIENTO:

7 5

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 15/12/1999

NOMBRE COMERCIAL:

UNILEVER ANDINA ECUADOR

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE HELADOS Y OTROS PRODUCTOS COMESTIBLES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Camén: GUAYAQUII. Parroquia: PABCUALES Número: 8/N Referencia: . Kilómetro: 22.5 Camino: VIA A DAULE Telefono Yrabajo: 042257301 Telefono Trabajo: 042257294

No. ESTABLECIMIENTO:

013

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 20/00/2001

NOMBRE COMERCIAL:

UNILEVER ANDINA ECUADOR

FEG. GIERRE:

FEC. REINICIO:

CTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PRODUCCION Y COMERCIALIZACION DE HELADOS Y OTROS PRODUCTOS COMESTIBLES ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE DETERGENTES U OTROS MATERIALES IMPREGANADOS, REVESTIDOS O RECUBIERTOS DE DETERGENTES

ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE JABON

ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE ARTICULOS DE TOCADOR ACTIVIDADES DE FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Contén: GUAYAQUIL Parroques: PASCUALES Númera: SIN ADAULE Telefono Trabajo: 042267070 Fax: 042267070 EXT. 2162

SN Reference

Kilometro: 25

Camino: VIA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE BENTAS INTERNAS

Usuario: PEAL 150608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/05/2010

Página 3 de 20

